
Eine Gruppe, viele Möglichkeiten. Bei VINCI Facilities geht es ums Bauen und um Immobiliendienstleistungen.
Rundum. Denn unsere Unternehmen ergänzen sich perfekt. Die VINCI Facilities GmbH ist einer der führenden
Anbieter für integriertes Facility Management in nationalen und länderübergreifenden Projekten. Sie bewirtschaftet
Produktionsstandorte, Bürostandorte und gewerbliche Liegenschaften in Deutschland und über verbundene Unter-
nehmen in verschiedenen europäischen Ländern. Sie liefert das komplette Dienstleistungsspektrum aus technischem,
infrastrukturellem und kaufmännischem Facility Management. Unseren Kunden bieten wir damit mehr Wert. Sie
erhalten viele Services aus einer Hand. Und sie erzielen für ihre Immobilien bessere Nutzungseigenschaften, Energie-
bilanzen und Rentabilität. Den Menschen, die bei uns arbeiten, bieten wir ein ganzes Netzwerk von Möglichkeiten. Sie
können Verantwortung übernehmen, Karriere machen und sich ständig weiterentwickeln. In anspruchsvollen Projekten,
die nachhaltig Lebensqualität verbessern. FACILITY MANAGEMENT MIT MEHR WERT. Auch für Sie.

IHRE AUFGABEN
Ihre neue Aufgabe wird abwechslungsreich. Sie führen Wartungs- und Instandsetzungsarbeiten an technischen
Anlagen mit dem Schwerpunkt auf elektrischen Anlagen durch. Entsprechend Ihrer Ausbildung verantworten Sie zum
Beispiel Wartungen an Unterverteilungen, Notbeleuchtungsanlagen und anderen elektrischen Einrichtungen; bei
Vorliegen einer Schaltberechtigung auch Wartung an Mittelspannungsanlagen und Trafoanlagen. Im Schwerpunkt
stehen Wartungstätigkeiten, Bedienen und Störungsbeseitigung an elektrischen Anlagen. Auch Neuinstallationen und
größere Reparaturaufträge im Bereich der Elektrotechnik gehören zu Ihren Leistungen unter Beachtung der
Betriebssicherheit der Anlagen. Alle auszuführenden Leistungen werden durch Sie dokumentiert. Während des
Bereitschaftsdienstes werden Störungen entgegengenommen und beseitigt. Sie übernehmen auch Gewerke
übergreifende Aufgaben und achten bei Ihren Arbeiten immer auf die Einhaltung von Arbeitsschutzvorschriften,
Qualität- und Leistungsstandards.

IHR PROFIL
Ihr Profil passt, wenn Sie eine Ausbildung in der Elektrotechnik abgeschlossen haben und bereits mehrjährig
Berufserfahrung in der Industrie oder einem Handwerksbetrieb sammeln konnten. Durch Ihre Tätigkeit als
Servicemonteur/in bzw. Elektrotechniker/in wissen Sie, was es heißt, dienstleistungsorientiert zu arbeiten. Sie erfüllen
die Wünsche des Kunden, überzeugen durch Ihre Fachkompetenz und lösen Probleme nachhaltig. Sie gehen sicher
mit dem PC um und sind vertraut mit MS Office (Word, Excel, Outlook). Darüber hinaus besitzen Sie einen
Führerschein der Klasse B oder C1. Persönlich ist uns wichtig, dass Sie selbstständig und zuverlässig arbeiten und
gerne Verantwortung übernehmen.

Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche und interessante Tätigkeit, eine sichere und zukunftsorientierte Position in
einem wachsenden Konzern, ein angenehmes Arbeitsklima und umfangreiche Möglichkeiten zur Fort- und
Weiterbildung.

Bitte senden Sie uns Ihre Bewerbung mit Gehaltswunsch und möglichem Eintrittstermin über unser Bewerbungsportal
unter Angabe der Kennziffer VFD-17-046. Wenn Sie vorab Fragen haben, freuen wir uns auf Ihren Anruf.
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